



Buletin informativ nr. 19 – luna Iulie, an 2023

1. Închidere sesiune Măsura M7/6B – Dezvoltarea satelor

În data de 12.07.2023 s-a închis sesiunea deschisă în perioada 20.04.2023 – 12.07.2023 cu alocare financiară de 270.000 euro, în cadrul căreia s-au depus 17 proiecte. Asociația GAL Valea Someșului se află în perioada de evaluare a proiectelor în cadrul măsurii **M7/6B – Dezvoltarea satelor**.

2. Evaluare Măsuri M5/6A -Sprijinirea de activități neagricole și M7/6B – Dezvoltarea satelor

Asociația GAL Valea Someșului se află în perioada de evaluare a proiectelor în cadrul măsurii M5/6A - Sprijinirea de activități neagricole și M7/6B – Dezvoltarea satelor, în care se verifică respectarea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu cerințele impuse pentru fiecare măsură din SDL, coroborate cu prevederile Ghidului Solicitantului și Manualului de procedură pentru implementarea măsurii respective.

GAL poate să solicite beneficiarului clarificări referitoare la îndeplinirea condițiilor de conformitate, eligibilitate și selecție, dacă este cazul. Responsabilul cu verificarea, evaluarea, selecția proiectelor și responsabilul cu verificarea, evaluarea, selecția proiectelor și monitorizarea pot realiza vizita pe teren în vederea verificării eligibilității, iar în acest scop vor completa Fișa de verificare pe teren. GAL are obligația de a specifica clar criteriile de selecție și punctajul maxim acordat pentru fiecare criteriu în parte. Toate verificările efectuate de către angajații GAL vor respecta principiul de verificare “4 ochi”, respectiv vor fi verificate și semnate de către 2 angajați, responsabilul cu verificarea, evaluarea și selecția proiectelor și responsabilul cu verificarea, evaluarea, selecția proiectelor și monitorizarea.

După parcurgerea etapelor de evaluare a proiectului se va întruni Comitetul de Selecție a proiectelor, în cadrul acestei măsuri, alcătuit din 7 membri (5 reprezentanți ai sectoarelor privat și civil și 2 reprezentanți ai sectorului public, cu respectarea procentului de minim 65% reprezentanți ai sectorului privat și civil.) Pentru fiecare membru se

1. Închidere sesiune Măsura M7/6B – Dezvoltarea satelor
2. Evaluare Măsuri M5/6A - Sprijinirea de activități neagricole și M7/6B – Dezvoltarea satelor
3. Sesiune deschisă M6/6B

desemnează un supleant. Componenta nominală a comitetului de selecție a fost stabilită în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală. Selecția proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societate civilă, iar reprezentanții organizațiilor din mediul urban să nu depășească 25% din numărul membrilor.

3. Sesiune deschisă M6/6B

În această luna este deschisă sesiune de cereri de proiecte din anul 2023 pentru măsura **M6/6B – Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală – EURI** în perioada 20.04.2023 – 31.08.2023 conform **Calendarului estimativ de lansare al sesiunilor de depunere a proiectelor pentru anul 2023 nr. 4145/28.06.2023.**

Măsura M6/6B – Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală.

Data lansării apelului de selecție: 20.04.2023.

Beneficiari eligibili:

Entități publice:

- autorități publice locale
Autorități publice locale-Comunele și Orașul Somcuta din teritoriul GAL.

Entități private

- ONG-uri definite conform legislației în vigoare;
- GAL-ul.

Fonduri disponibile: 151.954,31 euro.

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect: 151.954,31 euro/proiect.

Data limită de depunere a proiectelor: 31.08.2023.

Locul și intervalul orar unde se pot depune proiectele: sediul Asociației GAL Valea Someșului, din loc. Ileanda, com. Ileanda, str. 1 Decembrie 1918, nr. 35, jud.Sălaj, în intervalul orar 10:00-12:00 de luni până vineri.

Informațiile detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidurile solicitantului elaborate de GAL și publicate pe site-ul: www.galvalesomesului.ro.

De asemenea la sediul GAL Valea Someșului sunt disponibile versiuni tipărite ce cuprind informații detaliate aferente măsurii **M6/6B.**